1. feladat
Ellenőrzés párban
	Fogalom
	Meghatározás

	átlag
	Több adat összege, osztva az adatok számával.

	kisebb
	Egy egér ______, mint egy elefánt.

	nem nagyobb
	A ≥ jel a szimbóluma, pl. ha 2 ≥ x

	növekszik
	Így változik a magasságod életed első éveiben.

	körcikk
	A kör két sugara és egy körív által bezárt területrész a körben.

	360°
	Ekkora a teljes körhöz tartozó középponti szög.

	x tengely
	A derékszögű koordináta-rendszer vízszintes tengelye.

	P(+2;+5)
	[bookmark: _gjdgxs]A koordináta-rendszer első síknegyedében, az x tengelytől 5, az y tengelytől 2 egység távolságra lévő P pont koordinátái.




